

ESCLARECIMENTO PE 0039/2024



**De** Gabriele Maria Silva <gabriele.silva@alfamed.com>  
**Para** licita20@scl.ap.gov.br <licita20@scl.ap.gov.br>, coordlicit@scl.ap.gov.br <coordlicit@scl.ap.gov.br>  
**Data** 2024-04-26 15:29

Boa tarde prezada comissão!

O edital solicita:

|    |                            |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        |        |     |    |
|----|----------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------|-----|----|
| 09 | MONITOR<br>MULTIPARAMETROS | Tipo: Pré Configurado/Modular<br>Parâmetros: Ecg, Pni, Pi, Spo2, Temp, Resp, Dc<br>Registros: Mínimo 8 Curvas Simultâneas<br>Tipo De Tela: Tela Lcd Cerca 15", Alta Resolução<br>Características Adicionais: Conectividade De Rede<br>Componentes: Alarmes;<br>Acessórios: Completo Com Cabos E Sensores (adulto, pediátrico e neonatal);<br>Uso: De Neonatal A Adulto | 456628 | UND | 45 |
|----|----------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------|-----|----|

Com isso, cabe esclarecer:

O que se trata a sigla dc solicitada em parâmetros? E ainda, por escrito, não apenas siglas, quais os parâmetros devem ser ofertados?

Aguardo o retorno para ofertar o equipamento que melhor atende a instituição.

Atenciosamente,

Best regards,  
Gabriele M. Silva  
Analista de Produto  
Product Analyst  
+55 31 72359198  
[gabriele.silva@alfamed.com](mailto:gabriele.silva@alfamed.com)



Alfa Med Sistemas Médicos Ltda

CHPF 11.405.384/0001-49  
Rua Hum 80A, Distrito Industrial  
Gemeo Ap. de Oliveira  
Lagoa Santa - MG - Brasil CEP 31.400-000







GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ  
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SESA  
GABINETE DE ATENÇÃO À SAÚDE

**PROCESSO:** PREGÃO ELETRÔNICO N° 039/2024 SCL / AP

**PROCESSO SIGA N°** 00002/SESA/2024

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES PARA A RADIOTERAPIA, VISANDO ATENDER AS NECESSIDADES DA REDE ESTADUAL DE SAÚDE.

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO REFERENTE AO EDITAL – PE 039/2024 SCL / AP**

Trata-se de pedido de esclarecimento impetrado pela Empresa **ALFAMED**, inscrita no CNPJ sob nº: 11.405.384/0001-49, aqui representada por Gabriele M. Silva - Analista de Produto.

A impetrante solicita esclarecimentos, conforme passamos a expor:

1. Com relação ao item 9 – Monitor Multiparâmetros, o que se trata a sigla dc solicitada em parâmetros? E ainda, por escrito, não apenas siglas, quais os parâmetros devem ser ofertados?

**Informamos que:**

A sigla DC significa: Débito Cardíaco.

Os parâmetros ofertados devem ser:

Monitoração de eletrocardiograma – ECG;

Monitoração de pressão não-invasiva – PNI;

Monitoração de pressão invasiva – PI ;

Oximetria de pulso – SPO2;

Monitoração de temperatura – TEMP;

Monitoração de respiração – RESP; e



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ  
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SESA  
GABINETE DE ATENÇÃO À SAÚDE

Monitoração de débito cardíaco – DC.

Macapá – AP, 30 de abril de 2024.

**SILVANA VEDOVELLI**

Secretária de Estado da Saúde do Amapá  
Decreto nº 001/2023-GEA

**INGRIDE LIMA DOS REIS**

Assessora Técnica do Gabinete de Atenção à Saúde

**ZULMIRA TAYNÁ SILVA CAVALCANTE**

Assessora Técnica do Gabinete de Atenção à Saúde

ZULMIRA TAINA SILVA CAVALCANTE em 30/04/2024, SILVANA VEDOVELLI em 30/04/2024 e outros  
A autenticidade do documento pode ser conferida no site: <https://sigdoc.ap.gov.br/autenticador> Cód. verificador: 237057130. Cód. CRC: CC38FBB

PE 039/2024 RESPOSTA DO ÓRGÃO AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO



**De** <licita20@scl.ap.gov.br>  
**Para** <gabriele.silva@alfamed.com>  
**Data** 2024-05-07 13:18

 02.RESPOSTA DO ÓRGÃO-EMPRESA ALFAMED.pdf (~683 KB)

Senhor licitante, encaminho-vos em anexo a resposta do órgão quanto ao pedido de esclarecimento.

Por gentileza, acusar o recebimento deste e-mail.

Atenciosamente,

Kleber Rabelo  
Pregoeiro – SECCOMPRAS  
Decreto nº 2818/2024-GEA